12 января 2017 года в рамках реализации годового плана и реализации годовых задач прошел педагогический совет по теме «Художественно-эстетическое воспитание и создание комфортной обстановки в ДОУ».  
Цель педсовета: совершенствовать работу в ДОУ по художественно-эстетическому воспитанию детей, выявить и уточнить наиболее интересные подходы в работе по образовательной области «Художественно-эстетическое развитие», пополнить знания педагогов в области искусствоведения, создать творческую атмосферу в коллективе.
На педсовете педагоги отметили актуальность данной проблемы, обсудили задачи художественно-эстетического воспитания, делились своими педагогическими идеями по созданию комфортной обстановки в ДОУ, ознакомились с результатами тематической проверки «Эффективность работы детского сада по художественно-творческому направлению». 
Вторая часть педагогического совета прошла в форме деловой игры «Педагогический пробег», в которой воспитатели решали педагогические ситуации, разгадывали кроссворды, отвечали на вопросы по теме педсовета, выполняли творческие задания. В результате педагоги показали хорошие знания по художественно-эстетическому воспитанию дошкольников. Решение педсовета направленно на совершенствование работы по художественно-эстетическому воспитанию детей.
В завершении педсовета педагоги отметили, что мероприятие прошло продуктивно, интересно и содержательно.
