
«Я не боюсь ещё и ещё раз повторять:
 забота о здоровье – это важнейший
 труд воспитателя. От жизнерадостности, 
                                              бодрости детей зависит их духовная жизнь,
                                 мировоззрение, умственное развитие,
                            прочность знаний, вера в свои силы».
В.А. Сухомлинский

      Неоспоримо, что основная задача детского сада - подготовить ребенка к самостоятельной жизни, дав ему для этого необходимые умения, навыки, воспитав определенные привычки. Но может ли каждый профессионально подготовленный педагог, просто взрослый ответственный человек, бесстрастно относится к неблагополучному состоянию здоровья своих воспитанников, его прогрессирующему ухудшению? Одним из ответов на этот вопрос и стала востребованность педагогами образовательной организации  здоровьесберегающих образовательных технологий.
      В  МБДОУ «Детский сад № 1 п. Переволоцкий» с целью освоения и последующего применения технологий в практической деятельности воспитателя 17.03.2017 года был проведен семинар-практикум на тему: «Здоровьесберегающие технологии в работе с детьми» по обмену опытом между МБДОУ «Детский сад № 1 п. Переволоцкий» и МБДОУ «Детский сад № 6 п. Переволоцкий». 
       Встреча  прошла в форме телевизионной передачи «Жить здорово». В ней педагоги  делились  опытом работы по использованию здоровьесберегающих технологий в нашем детском саду, рассказали  и показали лишь малую толику большой работы  замечательных мастеров-педагогов. Это настоящие мастера своего дела, люди творческие и не равнодушные к своей профессии.
