Для чего нужно знать народные традиции семейного воспитания? 
Представим себе родителей, ожидающих ребенка. Они думают, как назвать ребенка, какие вещи и одежду выбрать для новорожденного, как он будет расти и каким станет в будущем. Ребенок родился, и мама с папой погрузились в хлопоты по уходу за ребенком: кормление, купание, сон, стирка, глажка, прогулки. Но вот ребенок подрос и начал интересоваться игрушками. Родители отправляются по магазинам в поисках игрушек и развивающих пособий. Многие родители идут с малышом в центр развития. Затем ребенок приходит в школу, где его спрашивают: «Что такое Родина?» Здесь выясняется, что он такого слова не слышал.
И дело даже не в патриотизме, а в умении донести до ребенка особенность нашей культуры, развить его представление о себе как о наследнике своей традиции. Мы много говорим о европейской культуре, и мало — о своей, исконно русской. Мы покупаем ребенку импортные игрушки вместо того, чтобы покупать или изготовить свои. Мы даем детям европейские имена вместо красивых русских. Мы одеваем ребенка в одежу stock вместо экологичной народной одежды. Мы используем зарубежные методики и книжки для развития и образования себя и ребенка. Между тем, наша культура содержит огромный ресурс для развития и саморазвития, начиная с перинатального возраста. Так, в древности роженицам предлагали писать величальные песни своему будущему ребенку. А это, по сути, описание будущего пути ребенка в стихотворной песенной форме. Новорожденному делали массаж с использованием песен — пестушек. Культура пестования передавалась из поколения в поколение по материнской линии. Однако и отец принимал активное участие в воспитание детей. Так, в 3-4 года отец должен был подарить своей дочери белый бант (знак чистоты и непорочности), розовое платье (знак женской красоты) и красные сапожки (знак женского начала). Именно отец выдавал дочь замуж. Существовали красивые обряды посвящения в невесты и женихи, обряд посвящения в счастье, обряд венчания, обряд рождения и многое другое. Обряд, если говорить на современном языке, – это ролевая игра с проигрыванием социальных ролей. Благодаря такой игре человек получал формулу для решения жизненных ситуаций, связанных с супружеством, семьей, рождением ребенка. Кто сейчас учит молодых людей и девушек быть женихом и невестой?
Дети с 1 месяца до 7 лет, чьи родители используют традицию в их воспитании и развитии, меньше болеют, активно интересуются миром, творчески мыслят, грамотно говорят, имеют высокие показатели интеллекта, а главное гордятся, что они живут в России.
 Консультация для родителей
 Как интересно провести досуг в кругу семьи?
Детям очень нравятся сказочные представления и можно организовать показ театра дома. Например, для постановки спектакля «Теремок» могут пригодиться мягкие или резиновые игрушки. Домик (теремок) можно сделать из картонной коробки с вырезанными окошками. На стенках коробки рисуем маркером или фломастером „кирпичики“ или „брёвнышки“ – эту работу можно выполнять вместе с детьми. Вокруг терема можно выставить „деревья“: искусственную ёлку, если есть, искусственные или живые цветы, большие ветки. Всё готово, начинаем представление…
Дети очень любят лепить. Солёное тесто отлично заменяет пластилин и даже имеет ряд преимуществ: после его оттирания с пола на ценном паркете не остаётся цветных пятен, оно гораздо легче вымывается из волос ребёнка; к тому же малыша, съевшего внушительный кусок «строительного материала» не нужно вести к врачу.
 Тесто приготовить очень просто: мука, вода, соль и немного подсолнечного масла смешиваются до требуемой консистенции (чтобы хорошо лепилось). Мука и соль берутся в одинаковом количестве, а воды на треть меньше. Если лепится плохо, добавить воды.
Что лепить? Колбаски, колечки, шарики. Из каждого маленького кусочка теста можно делать лепёшку или монетку. Если надавить на лепёшку настоящей монеткой – получится отпечаток. Можно вылепить простые фигурки: снежная баба, гусеница (много разноцветных шариков, уложенных друг за другом в ряд; самый первый в ряду – с рожками и глазками), лодочка (раскатать в ладошках толстое «веретено» – в середине потолще, к концам сужающееся) и пальцами сделать внутри углубление. А ещё можно вылепить разные пирожные, булочки, торты – дети любят играть в „Магазин“. Все фигурки можно потом покрасить краской и играть.
Но самое важное, что остаётся в памяти у детей – праздники.
Если вы не хотите, чтобы гости носились взмыленные по квартире – заранее подумайте, чем вы их можете занять.
Предлагаем вам интеллект – шоу.
Все дети любят и знают сказки. Задайте им сказочные вопросы:
1. Назовите героиню сказки, которая на балу потеряла туфельку?
2. Кто из героев русской сказки был из теста?
3. В кого превратился братец Иванушка, когда попил воду из лужицы?
4. Чем волк из русской народной сказки ловил рыбу в проруби?
5. Назовите друзей Маугли.
6. Как зовут доктора к которому приходят лечиться «и корова, и волчица»?
7. Кто едва не погубил Буратино в первый день его жизни?
8. Кто такой Вини Пух?
9. Куда отправился Буратино вместо того чтобы идти в школу?
10. Как звали друга Вини Пуха?
11. Кто они – Алиса и Базилио?
12. Что потерял ослик Иа?
13. Что больше всего любил Вини Пух?
14. Как Мальвина наказала Буратино?
15. Как звали русалочку в мультфильме?
Самых лучших знатоков сказок наградите призами.
После интеллектуальных вопросов можно предложить отдохнуть и поиграть в «Танцевальный марафон». Детям предлагают потанцевать. Звучат фонограммы:
Рок-н-рол;
Цыганочка;
Танго;
Вальс;
Русская мелодия.
Дети танцуют, а вы выбираете лучших танцоров и в конце игры награждаете их призами.
Так что всё в ваших руках. Не бойтесь, фантазируйте и вам не придётся скучать.
